

Tisztelt Képviselő-testület, Tisztelt Polgármester Úr !

Tárgy : Jenei Art Dent fogorvosi szolgálat 2011 évre szóló beszámolója

Alsónémedi nagyközség fogászati alapellátását a JENEI ART DENT kft. tölti be immár negyedik éve. A Jenei Art Dent kft 2012-es évben célkitűzése a rendelő tárgyi eszközeinek fejlesztése, melyet az önerő mellett OEP támogatásból különítettünk el. Ezen pénzüsszeget a kezelésben használt kis számítógépes és egyéb elektromos eszközök beszerzésére fordítjuk. 2011-ben új röntgenkészüléket vásároltunk és a fogászati kezelőegység mikromotorját cseréltük ujra. A minőségi ellátás elvégzését tűztük ki fő célként. Nagyon fontos a rendelőben a baráti családias légkör kialakítása, mely érzésünk szerint sikerült. Szolgáltatásunk színesítése érdekében az elmúlt évben sikerült elérnünk hogy immár rendszeres fogszabályzási konzultációs és terápiás lehetőséget biztosítunk a lakosság részére helyben. El kell mondanunk hogy az Oep által nem finanszírozott kezeléseket esetében nem emeltük árainkat az elmúlt évben, bár mindenki előtt ismert hogy mind az üzemanyag ,mind az energiahordozók árai is nem kedvező irányban módosultak, így ahogyan a lakosság rezszi költségei nőttek ,így a mi fenntartási költségeink is emelkedtek.

2011 Január 1-december 31. között 2203 felnőtt beteg került ellátásra és 1344gyermekkorú páciens,a nyilvántartott felnőtt korúak száma 4984, míg a gyermekkorúak száma 1409. Az elmúlt évhez képest mind két kategória körülbelül százzal lett magasabb.

Rendelési időnk heti 30 óra.

465 esetben végeztünk fogkő eltávolítást, mely szintén a fogágybetegségek kezelését szolgálja és része a megelőzésnek. Örömmel szolgál hogy ez a szám jóval magasabb az elmúlt évinél...258 esetben rendeltünk csak gyógyszert.

69 esetben láttunk el közgyógy.- igazolvánnyal rendelkezőket.

1863 kezelést végeztünk gyermekeknél, mely a lakosság szám tekintetében nagyon szép adat ebből csupán 26 esetben történt fogeltávolítás. A gyermekeknél túlnyomó részben konzerváló fogászati beavatkozásokat végeztünk 432 darab tömést készítettünk tej- és maradó fogakban. A gyermekek fogászati állapota még mindig messze van az elvárásokhoz képest. Sajnos ezt a szűrővizsgálatok alátámasztják. 544 esetben végeztünk szűrővizsgálatokat az iskolások és óvodások körében. Itt szeretnénk megköszönni az iskola és óvoda pedagógusainak segítő munkáját. A jövőben nagyobb hangsúlyt kellene fordítani a gyermekek egészségnevelésre, melyben mi is partnerséget vállalnánk.

587 beavatkozást végeztünk az időskorú 60 év feletti korosztálynál..

77 esetben láttunk el kezelést terhes gondozásban.

Nagy örömmel tölt el bennünket, hogy a tavalyi évhez képest több gyermek jelent meg . Továbbra is nagy hangsúlyt fektetünk a gyermekek kezelésére és helyes szájhigiéniai nevelésükre. A 2011-es évben is elvégeztük az iskola szűrővizsgálatát, mely vegyes eredményeket hozott, a gyermekek fogászati állapota, szokásaikat tekintve nem sokat javult. Ebben az évben is gyermek programunkban szerepel az óvodai szűrés.

Legfontosabb célként tűztük ki, hogy a fogeltávolítás helyett a fogmegtartó kezeléseket helyezük előtérbe.A felnőtt korú lakoságnál 1546 esetbe végeztünk fog tömést. Míg csak 103 fogeltávolítást.

Ami elszomorító adat, hogy a térítéses kategóriában csökkent a fogpótlások készítésének száma. A lakosság nagy része komoly anyagi nehézségekkel küzd , így kevesebb pénzt tudott fordítani fogpótlások készíttetésére .Ez sajnos cégünk fenntartásával kapcsolatban is komoly nehézségekkel bírt. Igyekszünk a kezelés színvonalát fenntartani illetve jó hangulatot létrehozni ,de sajnos az emberek sok anyagi problémái mellett ez nem mindig sikerül és sok esetben más irányú frusztrációik nálunk csapódnak le. Rossz közérzetet okozva náluk is! Valamint a helytelenül értelmezett betegjogok és kötelességek félreértelmezésének néha ok nélkül vagyunk céltáblái ,mint más orvos kollégáink.  
Kis térségünkben a fogászati szakfelügyelői feladatokat Dr.Jenei András főorvos látja el.

Köszönetet szeretnénk mondani az Önkormányzatnak és Polgármester Úrnak önzetlen támogatásukért és a községben dolgozó orvos kollégáinknak együttműködésükért.

Tisztelettel és köszönettel

Dr. Szegedi Anett és Dr. Jenei András